
  

 

 

ON SALE NOW 315  -        

A  REAL SALE!! 

No politics here,  just lots of stamps!!!  

Life if difficult enough to deal with right now 

for many reasons, so leave the worries alone 

and find something fun here to play with!  

    AUSTRALIAN STATES 

 

1. NEW SOUTH WALES 1888 20/- 

Centenary, a beautiful fresh mint 

lightly  hinged  stamp  ASC 56,  SG 

264a  Perf 11, Wmk 20/-.…$249.00  

 

2.  QUEENSLAND 1900 

CHARITY   ASC   53-54,  

an  attractive  mint  set 

hinged     minor    gum 

crease on 2/- (images 

reduced)……..$ 199.00  

      KANGAROOS 

 

3. 5/- GREY AND CHROME  SG 050 
Third watermark perforated OS in su-
perb mint lightly hinged condition, a 
very pretty stamp for………....$ 429.00 

 

4. £1 CHOCOLATE AND DULL  BLUE  
BW 52A, SG 44, this pretty stamp has a 
minor thin top left and is priced well to 
reflect this minute flaw for…….$ 999.00                                                                                                                                                                                                                                                             

     

    KGV 

5. G10 CARMINE RED  BW 71.A.a(1)I, fine used Die 2, 
watermark inverted with Michael Drury certificate, nice 
combination for ………………………………………$ 149.00 

6. G64 PALE ROSE RED BW72E a su-
perb mint lightly hinged example of 
this difficult shade, with Michael Drury 
certificate……………..………….$299.00 

 

 

7. G68 ROSINE BW 72.I a lovely mint 
lightly hinged example of this very 
scarce stamp, with Michael Drury Cer-
tificate……………………………..$ 349.00 

8. G74 CARMINE ROSE BW 72Q(2)g a vertical strip of 
three, only the top unit is lightly hinged, the other two 
stamps are superb unmounted mint. The middle stamps 
has the variety dash under the right value tablet, a pret-
ty piece with a  Michael Drury Certificate………$  249.00 

 

 

9. 1d CARMINE PINK G101  Large Multi-
ple Wmk. ACSC 73A Mint unhinged 
(image reduced) with Michael  Drury  
certificate……………………......$599.00 

OTHER     AUSTRALIA   

 

10. 5/- BRIDGE MUH  
as shown SG 143 this 
top right hand corner 
example if MUH with 
original fresh gum 
that has very minor 
rough texture and can 
be seen right to the 
edge of the gum, 
great stamp special 
price…………$ 629.00 

 

11. 5/- BRIDGE CTO as shown 
SG 143 a lovely cancelled to 
order example (no gum) 
just……………………..$ 149.00 

 

 

12. 5/- BRIDGE CTO as shown 
SG 143 a lovely cancelled to 
order example (lightly hinged 
gum) one bottom right perf 
missing so just………...$ 79.00 

 

 

13. 5/- BRIDGE COMMECIAL-
LY USED  as shown SG 143 a 
lovely genuinely used exam-
ple, much scarce than cto for 
just………………...…..$ 189.00 



  

 

 

BUY   AUSTRALIAN   MADE!!  

14. PRE-DECIMAL COLLECTION 1914-1965 Fine Used 
in full black binder with Hagner pages. This is a well 
loved collection with loads of special items not usually 
included in such collections. Included in the album 
are—1928 Kooka miniature sheet fine used plus a Red 
Exhibition cancelled example, the 5/- Bridge comes cto, 
commercially used and a cto example showing the re-
touch over the left of the bridge, 2d Sesquicentenary 
has fine used—man with tail, man with tail retouch, pan-
taloon flaw and pantaloon flaw with retouch, which are 
Cat. at $600 for the four items fine used, £2 Arms also 
has an example with the roller flaw below e of postage 
Cat. $325 used.  This fine collection has excellent and 
often cto example of the better commems 1/- Anzac, 2/- 
Jubilee, Robes thick and thin papers £2 very fine used, 
Navigators both papers fine used set (8). Up the back of 
the book is quite a few pages of assorted postage dues 
used, inverted wmk examples etc...and a few Cinderella 
issues.. My list price for stamps over $10 for the gen-
eral stamps is more than $1,700++ then add the varie-
ties Cat. listed ($925+) so this lot really suits the more 
detailed collector wanting to get some of the rarer vari-
eties fine used, as a lot based on cost just……$1,049.00 

15. DECIMAL IN SEVEN SEAS HINGELESS ALBUM  
1966-1986 in Maroon Binder, all in good condition minor 
toning on a few stamps but much better than most that 
turn up..  The collection is 99% complete for the period,  
MUH stamps included in this album is more than $215 
as there are a few extra, includes 1971 Christmas in all 
formats block of 7, 7 singles and a pane of 25 ,  a bar-
gain lot for  a mere………………………………..…..$ 99.00 

16. PRE-DECIMAL AND DECIMAL IN FOUR MAROON 
SEVEN SEAS HINGELESS ALBUMS (3) WITH MATCH-
ING SLIPCASES  1913-1999.  Decimals albums are very 
full with loads of extras, 95% complete for the period, 
mostly MUH a few of the early decimals are fine used.  
The face value of just the included MUH decimals in the 
four volumes is  more than $1,900++ the albums are 
worth a great deal and these are in very good condition. 
The pre-decimals include a mixture of used low value 
Kangaroos to 2/- plus a nice mixture of KGV and some 
of the better average used commems. Including—1/- 
Vict, 9d Macarthur, 1/- Anzac, 2/- Jubilee, £1 Navigator 

and hundreds of other low value used commems and 
defins. A great collection in $500+ worth of albums plus 
$1,900++ in face value MUH stamps -all for..…..$ 899.00 

                    COMMONWEALTH  ITEMS 

17. NAURU   SG 17 1916-23 5/- Rose Carmine Waterlow 
printing with Chris Ceremuga certificate, mint lightly 
hinged and one of only 120 printed, Cat. £2,500 has 
minor corner crease and minor surface rub, bargain 
for….……………………………………………………$ 599.00  

18. KIRIBATI COLLECTION  1979-2000 all stamps are 
MUH housed in quality Lindner Maroon loose leave al-
bum with clear strips on the expensive pages.  It does 
appear to be fairly complete including stamp sets, Min-
iature sheets, sheetlets etc. and the scarce 1981 Offi-
cials complete O1-10 on some lists for $175++.  Basical-
ly this lovely collection could cost $1,500++ from most 
dealers, my price for the lot is a mere………….$   429.00 

19. PAPUA NEW GUINEA SPECIMEN SET SG 
14s,15s,44s,45s,71s SPECIMEN overprint set of 5. All 
stamps are well centred, fresh, and mint unhinged. On 
other lists for more than $350, this set just……….$99.00 

                    AUSTRALIA   POST   YEARBOOKS 

*These are prices for the Australia Post yearbooks   
 complete with MUH stamps, all listed in stock now and  
available  for around half the  face value -while in stock! 

20.    1993  complete with stamps ………………………….. $18.00 

21.    1994  complete with stamps……………………………$21.00 

22.    1995  complete with stamps…………………………...$21.00 

23.    1996  complete with stamps …………………………..$21.00 

24.    1997  complete with stamps …………………………..$23.00 

25.    1998  complete with stamps …………………………..$23.00 

26.    1999  complete with stamps…………………………...$22.00 

27.    2000  complete with stamps  …………………………..$38.00 

28.    2008  Beijing Olympics complete with stamps……..$45.00 

29.    2010  complete with stamps ………………………….. $50.00 

30.    2011 complete with stamps ………………………….. $ 40.00 

31.    2012 complete with stamps…………………………….$50.00 

MYSTERY BOXES 

We have lots of new stock just in, try a box today! 

32. The large mystery box is …………………….   $139.00 

33. The mega mystery box is ………..…………… $229.00 

34. The supa-dupa-mega box is…………………...$499.00 

If you want a box made up to another value, just ask! 
For those who have never purchased a mystery box, 
they can contain one-country collections; stamps from 
lots of different countries, both old and modern and 
mint and used; FDCs and commercial mails; stamps on- 
and off- paper; duplicated stamps so you can check for 
varieties; whole albums; stock-books full and empty; 
catalogues, the list goes on and on, and no two boxes 
are ever the same.  They come with  a fun  guarantee! 


